



乳山滨海新区(银滩旅游度假区)全力把好安全生产关

安全生产事关人民福祉,为牢固树立安全发展观念,从根本上消除安全隐患,切实维护人民群众的生命财产安全,乳山滨海新区(银滩旅游度假区)根据上级部门工作部署,积极开展安全生产大排查、大整治行动,抓好区内安全生产工作。

加强组织领导 严密工作部署

根据《关于统一全市统筹发展和安全工作会议重点任务清单整改标准的通知》,乳山市委常委、滨海新区管委会主任、党委书记侯卫强主持召开滨海新区安全生产大排查大整治再动员部署会议。会议要求,对大排查大整治方案进一步学习领会,对企业落实安全主体责任提出明确要求,要突出企业全员参与每半月组织一次隐患自查自纠行动,加强宣传教育力度。

加大宣传教育力度 强化安全生产意识

为进一步落实企业安全生产主体责任、强化安全生产意识。近日,滨海新区经发局组织辖区企业召开滨海新区安全生产大排查、大整治安全教育培训会议,会议要求,各企业要对大排查大整治方案进一步学习领会,做好企业安全教育方案和应急培训,重点突出每半月组织一次的隐患自查自纠行动,及时建立隐患排查台账。同时播放安全警示纪录片,加大宣传教育力度,结合典型事例,让区内企业认识到安全生产的重要意义。

开展“自流黑”专项整治行动

“自流黑”是指(自建油罐、流动加油车、黑加油站)。目前乳山市已对“自流黑”开展整治,但部分区域仍存在“自流黑”问题,存在严重的安全隐患,主要分布在码头、工地、工业园区。

为了消除安全隐患,规范成品油流通市场秩序,滨海新区积极开展“自流黑”专项整治行动,全方位拉网式摸排整治,确保应排尽排,不出现新增漏排。对尚未查处的“自流黑”坚决予以查封拆除,暂时无法拆除的在显著位置标记“空罐”、“废弃”等字样。“自流黑”取缔后,工地、海边渔船确需用柴油的,要联系有运输危险品资质车辆、人员的加油站,停靠在工地、码头供



油来满足加油需要。

为严厉打击成品油违法违规行为,2021年4月12日起至2021年底,威海市将在全市范围内开展成品油违法违规行为举报奖励活动,

发现私自买卖、运输、储存汽油、柴油等成品油的,可以向有关部门举报。

乳山举报电话:6868178
(徐园园 张学青)

乳山寨镇中心学校开展阅读习惯养成教育

开卷有益有朋友,书墨淡淡香盈袖。乳山寨镇中心学校以书香进校园活动为平台,切实联动各教研组,全面开展“全科阅读”行动,夯实学生最优发展的阅读根基,为提升学生的阅读能力和素养蓄力。

精选阅读内容。各学科组根据学校全科阅读实施方案制定本学科全科阅读计划,拓展阅读内容,遴选古今中外经典名著,选取本学科有趣有益的前沿文章、美文时文,构建全科阅读体系,提升课堂教学的延展性、有效性,提高课堂教学质量。

上好阅读指导课。全科阅读,指导先行,语文教师又是全科阅读指导的中坚力量。学校组织语文老师带头上好阅读指导课,其他学科

观摩研讨。以探索全科阅读课堂教学策略,打造科学合理、容易操作的课堂范式,推进阅读走向全科化。更好地激励学生认真阅读,鼓励学生非功利性阅读,习得正确的阅读方法,训练学生的思维力。

书香润泽家庭。在四月“全民读书月”开启之际,学校印发了《四月风光好,正是读书时》读书倡议书、《亲子共读》阅读材料等,倡导每一个家庭积极参与读书活动,发扬崇文尚教、诗书传家的优良传统,每天与孩子共享阅读好时光,在书香里亲近多彩世界,在阅读中开阔精神视野。让浓郁的书香溢满每一个家庭,努力创建“书香家庭”。

开展各类读书活动。通

过“好书伴我成长”阅读笔记、小组漂流日记等形式以读带写、以写促读,使学生的思维得到发展,能力得到提升。各班级建立图书角,教师及学生自愿将图书带到学校进行分享活动,打造书香班级。各班每两周开展一次“班级读书会”,组织学生展示汇报自己近期的阅读收获。师生共读一本书、美文诵读比赛、读书征文比赛、阅读知识竞赛……丰富多彩的读书活动让学校更有书香氛围,学生更具书卷气息。

一路书香,一路芬芳。该校通过各项活动的开展,在全校营造了“多读书,爱读书,读好书,好读书”的良好氛围,培养了学生良好的阅读习惯和能力,促进了“书香校园”的构建。

(王珊珊)

阅读红色经典,礼赞建党百年

书籍是最好的营养品,每个人应该用一生去品尝这份精神食粮。为了进一步增强学生爱国情感和民族自尊心,弘扬民族精神,营造良好的校园阅读氛围,提升全体学生的文化素养,近日,乳山市黄山路学校举行了“阅读红色经典,礼赞建党百年”校

园读书节启动仪式,校长与同学们分享了名人的读书故事,并通过世界各国读书量的对比,号召每一位同学为民族的伟大复兴,为祖国的繁荣昌盛而努力读书。

全体同学分级部进行了红色经典诗歌朗诵,抑扬顿挫的语调,弘大磅

礴的气势感染了现场的每一个人,此外,学校还开展了讲红色故事、诵红色诗文、主题征文和艺术作品、看红色影片等丰富多彩的读书活动,在全校掀起党史学习教育、阅读红色书籍、宣讲红色故事的热潮。

(单芳香 于晓明)

简讯

为了进一步提高教师的专业素养和教学能力,夯实教师驾驭课堂教学的基本功,南山小学开展了“以

研促教、提升质量”数学教研活动。

(赵伟)

近日,临港区永乐路小学开展了防火疏散演练活

(于维晓)

乳山实验中学生物组开展基于课题成果应用尝试课例研讨

为了发掘课题成果的应用价值,探索成果的应用条件,推进课题研究的发展,乳山实验中学生物组率先开展了课题指导下的生物课例跟评活动。

本次活动分为三个部分:首先,由课题组成员姜茜老师依据课题成果的课

堂结构模型及各环节要素,选择和确定与模型匹配的课题和课型。然后组织年级备课组的研讨,剖析课例设计的环节划分与影响因素。最后由主讲教师根据内评意见进行修正,在课堂中进行课堂验证。课题主持人苏田军组

织教师对成果进行梳理固化,完善成果报告。通过本次活动,提升了教师的成果应用意识和能力,规范了教师开展课题研究的程序和方法,对实验中学走向课堂的课题研究将起到基础性和示范性作用。

(李伟娜)

听故事,学党史,做新时代红色传人

为引领青少年深刻感悟党的责任与担当,从小听党话、感党恩、跟党走,争做新时代红色传人。乳山市西苑学校开展“听故事,学党史,做新时代红色传人”活动。

为扎实推进红色文化教育,让学生了解党史、学习党史,党员教师编写了《为了心

中那抹红》红色校本教材,收录了革命小英雄和乳山红色人物事迹,各班从中选择学生喜欢的英雄楷模名字做为班级的班名。同时,党员利用班会时间走进班级,和学生一起学习教材中的红色故事,年轻党员马文丽为乳娘班的同学讲述乳娘喂养保护

八路军乳儿的故事,老党员张青春为同学们讲述红军两万五千里长征波澜壮阔的历史。本次活动,更加坚定了所有西苑人听党的话、跟党走、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的信心和决心。

(王顺光)

崖子镇中心学校举行课题中期汇报

近日,乳山市崖子镇中心学校市级重点课题《思维导图在小学中高年级课前预习中的实践研究》课题小组在校会议室进行了课题中期汇报。课题组老师、校领导参加了此次汇报,会议由王美静老师主持。

课题组长宫学文主任代

表课题组作课题研究汇报。汇报中宫主任介绍了本课题从为了学生的终身发展为目标出发,致力于提升学生课前预习效果,就课前预习知识点进行梳理来培养学生课前预习的学习能力,并通过此课题研究来促进教师的专业发展。最后,校领导对《思维导图在

小学中高年级课前预习中的实践研究》课题做了充分的肯定,对课题工作中的问题予以了指出和指导,强调课题需更贴近学生,及时了解学生动态,再及时反馈,并希望课题组老师可以将课前预习的模式成熟化进行传承和推广。

(刘晓宁)

为进一步激发教师学习强国的热情,提升教师的政治素养和理论水平,让教师学好用好“学习强国”平台,近日乳山下初镇中心学校党支部组织教师开展“学习强国”挑战答题竞赛。

此次活动采取现场答题形式,全校组成四个小

组,每组四人。共设置三个环节,必答题、抢答题和风险题。在“必答题”环节,各个教师依次按照主持人的指令进行答题。答题现场,每位选手沉着冷静、聚精会神,展现出扎实的理论素养。在抢答环节,难度增加,但老师们依然争先恐

后,展现出扎实的功底,经过激烈角逐,初一组荣获冠军称号。此次活动,有效激发了教师学习强国的热情,下初镇中心党支部将进一步重视学习平台的运用和学习,切实把学习平台作为支部党员的学习助手。

(李美)

新苑学校

着力开展深度学习研究 全面落实学生核心素养

以“知教育”特色理念为指导,以“四项行动”为引领,新苑学校不断优化架构“知教育”课程群,通过国家课程校本化、地方课程整合化、校本课程个性化构建,使“深度学习”真正发生并走向纵深,最终达到培养学生核心素养的目标。

课堂是落实课程的主渠道,是提升学生核心素养和综合能力的

主阵地。新苑学校构建了“目标导学——自主探究——合作交流——总结提升”的深度课堂教学模式,通过“建模、说模、用模、评模”,进一步开展深度课堂学科模式的构建及实践。为了更好的打造深度学习课堂,学校制定了课堂教学评价细则,从六个方面引领教师关注教学设计、课堂组织、学生表现和教学效果。

学校通过助学加导学、小组合作探究、小老师开讲、翻转课堂等方式搭建多维度多元化的“学习支

架”,转变学生的学习方式,让学生真正成为课堂的主人,从而发展思维品质、培养核心素养、提升综合能力。

深度学习的研究,促进了教师专业成长,提升了学生核心素养,最终也丰富了学校内涵。新苑学校先后获评“全国深度学习实验基地校”“全国数学文化实践研究实验学校”“山东省规范化化学

校”“山东省体育传统项目学校”“山东省示范家长学校”“威海市十一五教育科研工作先进单位”“威海市规范化学校”“威海市绿色学校”“书香校园建设先进单位”“威海市特色培育学校”“创客教育先进单位”等荣誉称号,学校师生在各级各类赛课、评选中均取得理想成绩。

(邹海霞)